EMA211-Bewpio Yroroyiopol xat Molvmhoxdtnta M. Mavpovixdrag 6 Maptiov 2009

3n Yepd Aoxroewy

o llopddoon: 17 Maptiou 2009 (otny évapin tne Stdhelng).
1. (14 povddeg) INa auvbaipetn yhdooa L C {0,1}*, opiloupe ) yAdoou
Flip(L) = {w € {0,1}"| w=wuov énou u,v € {0,1}*, 0 € {0,1} xou ugv € L}.
Anodeilte 1t av vy L elvar xavovod, téte xan 1) Flip(L) efvor xavovodh.

2. (14 povadeg) Xpnotponoteiote dtdtntec Hiunc Twv xavoviudy YAwoody yia va ano-
detéete b1t 1) YAbooH

L = {(d&¢)"(c'd)" | p,g>0xun>1}
dev elvat Xavovixy.

3. (18418 = 36 povddeg) lapouotdote xotnyopnuatinéc yoappatxéc yia Tic axdroubec
yhdooeg:

()
Li = {we{0,1}* | 1o |w|elvon meptttd xan n w éyer peoato ovpforo 0}
(P)
Ly = {ww'| w,w' € {0,1}", |w| = |w'| xw w # w'}

Enyetpnuatoroyeiote yio ™y 0phdtnto TV XaTnyopnuotindy YpouUaTinGy Tov EXETe
TUPOVGIAGEL.

4. (18 418 = 36 povddeg) llapouotdote avtdpata pe otoifa yio e axdrovbeg yrdooeg:
(e0)
Ll = {wv | w,v € {07 1}* ol #l(w) > #l(v)} .
(P)
Ly = {ww'| w,w' € {0,1}", |w| = |v'| xw w # w'}

Emyetpnuatoroyeiote yio tny opldtnta Twv autopdtoy pe otolfa nou Eyete napouctd-
oeL.



